



В Ивановской области перед судом предстанут сожители, обвиняемые в убийстве своих гостей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Тейково и его 35-летней сожительницы. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, женщина - п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По версии следствия, в июне 2013 года в городе Тейкове нигде не работающие сожители пригласили к себе в квартиру мужчину и женщину для совместного распития спиртных напитков. В ходе застолья гостя тайком взяла мобильный телефон у хозяйки квартиры. Пропажу вскоре обнаружили. Между парами произошла ссора, и хозяин квартиры стал избивать гостью. Мужчина вступился за свою знакомую. В ответ на это обвиняемый набросился на него, сбил на пол и нанес множество ударов по голове и телу. Затем он вернулся к лежащей на полу женщине и кухонным ножом нанес удары потерпевшей. Затем передал нож своей сожительнице и предложил нанести женщине еще несколько ударов. Вернувшись к лежащему на полу потерпевшему, он ударил его ножом в область груди. Когда лезвие ножа от удара погнулось, мужчина взял другой нож, которым вновь ударил потерпевшего. Затем обвиняемый выкопал в хозяйственной постройке яму для сокрытия жертв преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597539>